



Сорняки и плохие слова



Джули Корнелиус-Хуан
(Основано на реальных событиях)

Мы можем поговорить?» – спросил Джонас маму. Он сел на траву рядом с тем местом, где она пропалывала клумбу.

«Конечно. Что случилось?» – спросила мама. Она сняла грязные садовые перчатки.

«Сегодня в школе некоторые дети произносили слово, которое я не знал. Они смеялись, когда это говорили, – сказал Джонас. – Думаю, что это было плохое слово».

«Что ты почувствовал, когда услышал это слово?» – спросила мама.

«Я почувствовал что-то нехорошее».

Джонас прошептал это слово маме. Она объяснила ему, что это значит. Джонас оказался прав. Это было не самое приятное слово.

«Но почему это плохо?» – спросил он.

«Это плохо, потому что грубо и неуважительно. Когда мы используем подобные слова, Святому Духу становится трудно пребывать с нами. Святой Дух говорил тебе, что это плохо. Вот почему у тебя были нехорошие чувства».

Джонас нахмурился. «Но другим детям, как будто было весело. Почему я был единственным, кто чувствовал себя неловко?»

«Откуда ты знаешь, что другие дети не чувствовали себя так же?» – спросила мама.

«Потому что все они хихикали и улыбались, когда кто-то произносил это слово».

Джонас был в замешательстве.

«Порой люди смеются или улыбаются, когда чувствуют себя неловко, – сказала мама. – А иногда, если они часто слышат или говорят плохие слова, это их больше не беспокоит. Но все равно это неправильно произносить такое. Это что-то вроде таких сорняков. Я выдергиваю их, чтобы поддерживать в саду порядок и помочь расти хорошим растениям».

«Я рад, что не произнес этого слова», – сказал Джонас.

«Я тоже, – ответила мама. – Я очень тобой горжусь! У меня есть идея. Почему бы нам не дать семейное обещание?»

«Какое?» – спросил Джонас.

«Давай пообещаем использовать хорошие слова, а не плохие. Это может быть семейным соглашением».

Джонасу понравилась эта идея. Они с мамой пожали друг другу руки. Джонас почувствовал себя хорошо, дав маме такое обещание.

«А теперь, как насчет того, чтобы ты пообещал мне помочь закончить прополку?» – спросила мама. – Тогда я обещаю сводить тебя в парк».

Джонас улыбнулся и взял лопату. «Договорились».

Помогая маме, Джонас почувствовал себя намного лучше. Он знал, что обещание не использовать плохие слова было правильным выбором для их семьи. ●

Эта история произошла в США.

«Почему бы нам не дать семейное обещание?» – спросила мама.

РИСУНОК ДЕНА УИДЛОУСОНА.